3apnava I. ABTonpober

3a AeHb MallMHa Npoe3XaeT N KMIoMeTpoB. CKONMbKO AHEN HYXHO,
4yTOObI NpPOEXaTb MAPLUPYT AJIMHON M KNIOMETPOB?

BxoaHble AaHHble
[lporpamMma nosy4dyaeT Ha BX0o4 4nucna n u m (uenble,
NO/IOXKUTESbHbIE).

BbiXOoAHbIE AaHHbIE
BbiBeanTe OTBET Ha 3a4auy.

[TpnMepbl

BXOAHble AAaHHble

/700 a
/750

int (1nput ())

int (1nput ())

b
BbIXO/JHbl€ AaHHbIE
2 #tk = b // a
k

BXOZHbIE AaHHblE = (atb-1) // a

700 .
2100 print (k)

/ /MBI U300pPEeNI OKPYIJIeHUE B
BbIXO/ZIHbIE A@HHbIE

3 OOJIBIIYI0 CTOPOHY 3a CueT
TOT'O, UTO IIOPTMM D MMUHYC
SOVMHNUKOU

#a=int(input())
#b=int(input())
#Hif(b%a>0):
#print(int(b/a)+1)
#elif(b%a==0):
#print(int(b/a))

import math

a = 1nt (i1nput())
b = 1nt (input())
k = math.ceil(b/a)

print (k)



